
 
 

Stellenausschreibung 
 
 
 
Die Städtische Dienstleistungs-GmbH Zittau ist ein Unternehmen im Stadtkonzern Zittau mit derzeit 

66 Mitarbeiter/innen. Wir nehmen hoheitliche Aufgaben im Bereich Grünflächenpflege, Bauhof, 

Straßenunterhaltung und Winterdienst im Auftrag der Stadtverwaltung Zittau sowie darüber hinaus 

Aufgaben im Bereich Bestattungswesen, Krematorium, Urnenhain, Bestattungsdienst und Betreibung 

des städtischen Hallenbades wahr. 

 

Darüber hinaus verbinden uns umfangreiche Geschäftsbeziehungen zu den Tochterunternehmen im 

Konzern der Stadt Zittau und weiteren Kunden in und um Zittau, so z. B. öffentliche Einrichtungen, 

Wohnungsgenossenschaften, Betriebe und Bürger von Zittau. 

 

Für unser Team im Bereich Badbetrieb am Standort in Zittau möchten wir ab August 2026 unbefristet 

eine Stelle als 

Servicekraft Reinigung | Kasse (m/w/d) 

in Teilzeit, im Umfang von 21 bis 24 Wochenarbeitsstunden, besetzen. 

 

Ihr Aufgabengebiet umfasst dabei die folgenden Tätigkeitsschwerpunkte: 

 

• Reinigungs-, Desinfektions- und Servicearbeiten 

• Einsatz im Kassenbetrieb 

• Betreuung und Information der Gäste 

• Weiterleitung von Beschwerden und Hinweisen der Gäste 

• Unterstützung bei der Aufsicht der Badegäste; Sicherstellung von Fundsachen 

 

Neben einer interessanten und abwechslungsreichen Tätigkeit bieten wir Ihnen: 

 

• ein leistungsgerechtes Entgelt und jährliche Sonderzahlungen, 

• betriebliche Gesundheitsförderung, 

• jährliche Mitarbeiter Events, 

• Jobrad, 

• eine bedarfsgerechte Einarbeitung, 

• regelmäßige Weiterbildungen 

• sowie ein herzliches, motiviertes und leistungsorientiertes Team. 

 

Sie sind zuverlässig, teamfähig und bereit im Schichtdienst sowie an Wochenenden und Feiertagen zu 

arbeiten. Neben einer hohen Dienstleistungsorientierung erwarten wir selbstständiges, verantwor-

tungsvolles Arbeiten und gute Umgangsformen.  

 

Weiterhin sollten Sie Hepatitis (A & B) Schutzimpfung und einen wirksamen allgemeinen Impfschutz 

besitzen oder bereit sein, die nötigen Schutzimpfungen nachzuholen. 



Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Abschluss-

zeugnisse, Zertifikate über Zusatzqualifikationen, Beurteilungen, etc.). 

 

Städtische Dienstleistungs-GmbH Zittau 

Friedensstraße 17 

02763 Zittau 

E-Mail: bewerbung@sdg-zittau.de 

 

Für Rückfragen zum Tätigkeitsinhalt wenden Sie sich bitte per E-Mail oder telefonisch an den Bereichs-

leiter Herrn Kaminsky, E-Mail: a.kaminsky@sdg-zittau.de; Tel. 03583 79690961. 

 

Für Rückfragen zum Bewerberprozess steht Ihnen die Personalreferentin telefonisch Frau Hentschel 

unter der Rufnummer 03583 79663 513 zur Verfügung. 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass Bewerbungsunterlagen nur unter Beifügen eines ausreichend 

frankierten Rückumschlages zurückgesandt werden und Aufwendungen, die im Zusammenhang mit der 

Bewerbung entstehen, nicht erstattet werden können. 
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